

Нефтеюганским межрайонным прокурором утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении гражданина Узбекистана, обвиняемого в совершении преступления предусмотренного ч.3 ст.30 п.Г ч.4 ст.228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств, в крупном размере, совершенный группой лиц по предварительному сговору с использованием сети Интернет).

В ходе предварительного расследования установлено, что подсудимый до ноября 2019 года зарегистрировался в мессенджере в сети «Интернет» с целью продажи наркотических средств, получив для перепродажи на территории Нефтеюганска крупную партию наркотика массой 79,79 грамм, расфасовал в удобные для сбыта свертки и поместил свертки в тайники -закладки. Однако довести свой преступный умысел до конца не смог, так как был задержан сотрудниками правоохранительных органов. Все полученные им запрещенные вещества изъяты из незаконного оборота. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Санкцией ч.3 ст.30 ч.4 ст.228.1 УК РФ предусмотрено наказание в виде лишения свободы сроком от десяти до пятнадцати лет со штрафом в размере до одного миллиона рублей.